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Tradicionāli uz starta tiek aicinā-
ti arī paši mazākie slēpot gribētāji, 
kuri veica 1 km distanci. Pieaugu-
šajiem bija iespēja izvēlēties startēt 
trīs dažāda garuma distancēs – 9 
km, 18 km un 27 km.

Elitas grupā spraigā cīņā uzvarē-
ja Pāvels Ribokovs (1:12:04.07), aiz 
sevis atstājot siguldieti Tomu Veitu 
(1:12:04.58). Trešais fi nišēja Kaspars 
Stupelis (1:12:20.01). Savukārt 18 
km distancē asa cīņa visu distanci 
līdz pat fi niša līnijai bija starp „A2” 
komandas slēpotājiem. Par nepilnu 

sekundi uzvaru „izrāva” Kristaps 
Lībietis (47:07.00), otrais – Ma-
tīss Valdbergs (47:07.64), trešais – 
Viesturs Eglītis (47:11.58). Sieviešu 
konkurencē S21 grupā ātrākā bija 
Inese Kokoreviča (1:05:57.95), otrā – 
Aiva Freiberga (1:16:46.91), trešā – 
Laura Indrāne (1:17:38.01). Visi re-
zultāti apskatāmi www.ba2.lv.

Pateicoties Siguldas novada paš-
valdības atbalstam, tautas slēpoju-
ma grupu uzvarētājiem tika pa-
sniegtas oriģināla dizaina speciāli 
kaltas medaļas. 

Aicinām pieteikties startiem Lat-
vijas Sporta veterānu savienības 
2013.gada organizētajās sacensī-
bās, lai varētu pārstāvēt Siguldas 
novada komandu:
• galda teniss – 2.–3.februārī;
• distanču slēpošana – 9.februārī;
• vieglatlētika – 16.februārī.

Sīkāka informācija www.lsvs.lv 
un karina.putnina@sigulda.lv vai pa 
tālr.29360283. 

Siguldas Sporta skolas bad-
mintona spēlētāji janvāra pirmajā 
nedēļā sekmīgi startējuši Krievijas 
jaunatnes „Grand Prix” sacensī-
bu posmā Ļeņingradas apgabala 
Gatčinas pilsētā.

Par trīskārtēju uzvarētāju ve-
cākajā grupā (1997.–1998.g.dz.) 
kļuva Jānis Gulbis. Vienspēļu tur-
nīrā viņš izcīnīja uzvaras visās čet-
rās spēlēs, fi nālā ar 21:15, 21:16 
pārliecinoši pieveicot mājinieku 
Aleksandru Loginovu. Dubultspē-
ļu turnīrā J.Gulbis pārī ar Teodo-
ru Kerimovu fi nālā pieveica Iļju 
Karpenko un Ramilu Masumovu 
no Kalugas ar 21:11, 21:13, bet 
jaukto dubultspēļu turnīra izšķiro-
šajā spēlē Jānis duetā ar Simonu 

Kononihinu no Krasnodaras uzva-
rēja siguldiešus Teodoru Kerimovu 
un Jekaterinu Romanovu – 21:14, 
21:18.

Jauniešu vienspēļu turnīrā 
T.Kerimovs fi nišēja devītajā vietā, 
bet jaunietēm J.Romanova piekā-
pās ceturtdaļfi nālā un noslēgumā 
ierindojās piektajā vietā. Dubult-
spēļu turnīrā J.Romanova kopā 
ar mājinieci Aleksandru Solovjovu 
izcīnīja 2.vietu.

Jaunākajā vecuma grupā (2001.–
2002.g.dz.) divas godalgas saņē-
ma Siguldas Sporta skolas au-
dzēkne Liāna Lenceviča – viņai 
bronza gan vienspēļu, gan dubult-
spēļu turnīrā pārī ar Darju Jurjevu 
no Jaroslavļas. 

Latvijas jaunāko vecuma grupu 
basketbolisti spēkiem mērojās Lat-
vijas Basketbola savienības organi-
zētajā „Dumle kausa” izcīņas turnī-
rā, kura ietvaros četras reizes gadā 
2002. un 2003.gadā dzimušie zēni 
un meitenes tiekas plašos turnīros. 

„Dumle kausā” spēlē arī Siguldas 
Sporta skolas U-11 vecuma grupas 
zēnu komanda.

Otrajā „Dumle kausa” posmā, kas 
5. un 6.janvārī notika Rīgā, piedalī-
jās 69 komandas. Siguldieši turnīra 
gaitā izspēlēja piecas spēles. Pir-
majā dienā turnīra tabula saveda 
siguldiešus cīņā ar spēcīgajām Ķei-

zarmeža un Ventspils komandām. 
Nācās atzīt to pārākumu. Toties 
otrajā turnīra dienā tika izcīnītas 
trīs uzvaras pār Valmieras, Jaunpils 
un Alūksnes komandām. Īpaši sīva 
cīņa izvērtās ar alūksniešiem, tikai 
pašā mača izskaņā izdevās pārņemt 
vadību un noturēt divu punktu pār-
svaru līdz spēles fi nālsvilpei.

Siguldas komandā šajā turnīrā 
spēlēja Renāts Slišāns, Filips Bēr-
ziņš, Rinalds Krastiņš, Armands Mil-
tiņš, Ņikita Šersts, Nauris Dziļums, 
Krišs Bērziņš, Edvards Petrovskis, 
Inguss Zvaigzne un Ralfs Tomass 
Grieznis. 

Jauniešu dambretes turnīrā „Bol-
derājas kauss”, kas notika 3.janvārī, 
Edgara Ratnieka trenētie Siguldas 
Sporta skolas audzēkņi izcīnīja vienu 
pirmo, divas otrās un trīs trešās vie-
tas. Par uzvarētāju vecākajā – 14–20 
gadu – vecuma grupā jauniešiem kļu-
va siguldietis Edgars Straumanis, 
kurš nesen notikušajā pasaules jau-

niešu dambretes čempionātā 100 
lauciņu dambretē ierindojās 22.vietā. 
Otrās vietas izcīnīja Līva Oliņa jau-
nākajā – 6–10 gadu – vecuma grupā 
un Ernests Zveja vidējā – 11–13 
gadu – vecuma grupā, bet trešās – 
Sintija Brigzne un Renards Helfrehts 
jaunākajā grupā un Mārtiņš Zemlītis 
vidējā vecuma grupā. 

Rīgas Jaunatnes meistarsacīkstes 
ir kā pakāpiens tālākiem startiem 
Latvijas Jaunatnes čempionātos. Ve-
cākajā grupā labāko sniegumu parā-
dīja Valters Rasnačs 60 m un 200 m 
distancēs, izcīnot attiecīgi otro un 
trešo vietu, kā arī uzrādot personī-
gos rekordus 7,41 un 24,71. Ričards 
Griezītis izmēģināja spēkus 5 kg lo-
des grūšanā, ar teicamu rezultātu 
12,16 m ierindojoties septītajā vietā. 
Vēl startēja Artis Rušiņs un Dita Du-
bovska 60 m distancē, attiecīgi re-
zultāti 7,97 un 8,98. Nauris Deksnis 
400 m ierindojās četrpadsmitajā vie-
tā, bet Amanda Stukāne ar 4,26 m 

tālu lēcienu – astoņpadsmitā. Edgars 
Daugulis 1500 m distanci veica 
5,10.72 un ieņēma devīto vietu. Vidē-
jā vecuma grupā ar personīgo rezul-
tātu 5,11.90 garajā 1500 m distancē 
Kristaps Bruners ierindojās ceturtajā 
vietā, tikai dažas simtdaļas pietrūka 
līdz bronzas medaļai. Tajā pašā dis-
tancē Elīna Zvilna – septītā, bet Adri-
ja Pelēce 400 m distanci veica kā 
četrpadsmitā. Personīgos rekordus 
60 m un tāllēkšanā uzrādīja Ēriks Ro-
cēns, attiecīgi 8,44 un 4,80 m. Vēl 
piedalījās Ģirts Stankevičs 400 m un 
Loreta Lemberga 60 m distancēs. 

Aina Ziediņa

1999.g.dz. jaunieši sešu komandu 
apļa turnīrā uzvarēja visus savus 
pretiniekus un jau pirms pēdējās 
turnīra spēles ar mājiniekiem bija 
nodrošinājuši 1.vietu. Tika uzvarēta 
arī pēdējā spēle, pēc kuras siguldie-
šiem tika pasniegts lielais uzvarē-
tāju kauss. Par komandas vērtīgāko 
spēlētāju šajā turnīrā tika atzīts 
Dāvids Vīksne.

2001.g.dz. zēnu turnīrā bija cita 
izspēles sistēma. Vispirms koman-
das spēlēja trijās apakšgrupās, pēc 

tam tie, kas apakšgrupā izcīnīja pir-
mo vietu, sacentās savstarpēji par 
1.–3.vietu turnīrā. Siguldieši veik-
smīgi izpildīja pirmo turnīra uzdevu-
mu, uzvarot visus trīs apakšgrupas 
pretiniekus no Juglas, Jēkabpils un 
Lietuvas. Pirmajā līderu cīņā diem-
žēl bija jāatzīst VEF/Ķekava ko-
mandas pārākums ar rezultātu 
27:37. Pēdējā cīņa bija ar Sanktpē-
terburgas I komandu, kura pirms 
tam arī zaudēja VEF/Ķekavai, tāpēc 
tā bija cīņa par 2.vietu turnīrā. Sa-

springtā cīņā aizritēja viss mačs, si-
guldiešiem izdevās izvirzīties nelie-
lā pārsvarā, kas tomēr pēdējā 
minūtē tika „izsēts”, un 10 sekun-
des pirms fi nālsvilpes Krievijas bas-
ketbolisti izlīdzināja rezultātu. Tre-
nere Agnija Labrence paņēma 
minūtes pārtraukumu, kas līdzēja, 
jo veiksmīgi tika izpildīts pēdējais 
uzbrukums – Toms Aizupietis raidī-
ja bumbu pretinieku grozā četras 
sekundes līdz mača beigām. Tā arī 
spēle beidzās ar rezultātu 35:33 
mūsējo labā. Par vērtīgākajiem ko-
mandas spēlētājiem tika atzīti 
Toms Aizupietis un Artūrs Ernests 
Bērze. 

Meiteņu spēlē ar 14:6 uzva-
rēja ģimnāzijas komanda, rezul-
tāts gan ilgu laiku turējās līdzīgs, 
bija redzams, ka spēlētājas ir 
satraukušās, uzvarēja tās, kuras 
ātrāk iespēlējās un atrada ceļus, kā 
dabūt bumbu grozā.

Zēnu turnīra pirmās divas spēles 
neradīja šaubas par uzvarētāju, Alla-
žu komandai šoreiz neizdevās līdz-
vērtīgi sacensties ar abu pilsētas 
skolu komandām, kuru kodolu veido-
ja Sporta skolas U-14 un U-13 vecu-
ma grupu basketbolisti. Toties pēdē-

jā spēle starp SPV un SVĢ sagādāja 
pārsteigumu visiem skatītājiem. Ie-
spējams, ka gadu vecākie SVĢ puiši 
bija iedomājušies, ka viegli varēs 
uzvarēt jaunākos pretiniekus no pil-
sētas vidusskolas, bet lieku reizi 
pārliecinājās, cik bēdīgas sekas ir 
pretinieka nenovērtēšanai. Izcili no-
spēlēja SPV līderi Dāvids Vīksne un 
Maikls Mitrevics, visa komanda labi 
cīnījās aizsardzībā, un rezultātā SPV 
komandai pelnīta uzvara pār SVĢ ar 
21:8. 

Noskaidroti tautas slēpojuma „SEB Sigulda” ātrākie slēpotāji

Tautas slēpojuma „SEB Sigulda” fi nišs.
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Par spīti lielajam salam vairāk nekā 200 slēpotāji nebaidījās ieras-
ties uz tradicionālo tautas slēpojumu „SEB Sigulda”. Kaut no rīta bija 
stindzinošs aukstums, pusdienlaikā, kad tika dots starta šāviens, gaisa 
temperatūra bija jau mīnus padsmit grādi, turklāt sacensību rīkotājiem 
bija izdevies izveidot esošajiem laika apstākļiem atbilstošu trasi.

Siguldiešiem trīs uzvaras 
„Dumle kausa” 2.posmā

Basketbolā uzvar Siguldas 
pilsētas vidusskolas zēnu komanda

17.janvārī Siguldas Sporta skolas zālē notika Siguldas novada atklā-
tais basketbola turnīrs C grupā zēniem un meitenēm. Zēnu turnīrā star-
tēja trīs komandas – Siguldas Valsts ģimnāzija (SVĢ), Siguldas pilsētas 
vidusskola (SPV) un Allažu pamatskola, meiteņu turnīrā divas koman-
das – SVĢ un Allažu pamatskola.

Aicinājums 
startēt veterānu 
sacensībās

Dambretistiem veiksmīgs starts

Siguldas badmintonistiem 
medaļas Krievijā

Novadniekiem 1. un 2.vieta basketbola turnīrā
No 11. līdz 13.janvārim Cēsīs jau 16.reizi risinājās tradicionālais bas-

ketbola turnīrs jauniešiem „Cēsu kauss 2013”. Siguldas Sporta skola 
šogad tajā piedalījās ar divām – 1999. un 2001.g.dz. zēnu komandām.

Sporta skolas vieglatlētu starti 
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Siguldas novada Domes priekšsē-
dētājs Uģis Mitrevics nozīmīgā jubi-
lejā sveica Hermani Dzelzkalnu, ku-
ram 23.decembrī apritēja 103 gadi.

„Man ir gods tikties ar mūsu no-
vadniekiem, kas nodzīvojuši tik ba-
gātu mūžu un dalās savās atmiņās 
un pieredzē ar līdzcilvēkiem. Katrs 

novada cilvēks ar savu skatījumu, 
ieguldījumu novadā un unikālo pie-
redzi ir mūsu vērtība,” tiekoties ar 
jubilāru, teica Siguldas novada paš-
valdības vadītājs Uģis Mitrevics.

Siguldas novada pašvaldība sūta 
sirsnīgus sveicienus, vēlot stipru 
veselību un možu garu! 

22.janvārī Siguldas novada Domes 
priekšsēdētājs Uģis Mitrevics sveica 
Annu Elberti 100 gadu jubilejā, vēlot 
veselību un dzīvespriecīgi nodzīvot 
katru dienu. Priekšsēdētājs Elbertes 
kundzei uzdāvināja Latvijas Bankas 
sudraba monētu „Sigulda”, kā arī 
ziedus un kliņģeri.

Jubilāre ir dzimusi Limbažos, bet, 
bēgot no izsūtījuma 1949.gadā, 
patvērās pie māsas Krimuldas sa-
natorijā. Savukārt viņas vīru Ernes-

tu izsūtīja. Pēc tam Elbertu ģimene 
sākusi būvēt māju Siguldā, uz kuru 
pārcēlušies uz pastāvīgu dzīvi. An-
nas kundze tur dzīvo joprojām.

Jaunībā Annas kundze bijusi ļoti 
aktīva, patikušas balles, dejošana, 
dziedāšana. Brīvajā laikā audusi la-
katiņus, bet strādājusi dārzniecībā. 
Vīrs bijis galdnieks.

Siguldas novada pašvaldība sveic 
Annu Elberti 100 gadu jubilejā un vēl 
neizsīkstošu enerģiju un veselību! 

Jūdažu Sabiedriskajā centrā no 31.janvāra līdz 22.februārim ir iespēja ap-
skatīt Siguldas Mākslu skolas audzēkņu darbus „Klusums dabā un istabā”. 
Ceturtdien, 31.janvārī plkst.19.00, sirsnīgo sarunu ciklā „Dilemma – dot vai 
ņemt?” tikšanās ar dzejnieci Ievu Saliņu par tēmu „Pakāpies, sajūti dvēseli 
savu!”. Tikšanās laikā būs iespēja iegādāties Ievas Saliņas jauno dzejas grā-
matu ar autores autogrāfu. Ieejas maksa pasākumā – Ls 0,50.

Tiek organizēts transports, lai nokļūtu uz pasākumu un atpakaļ. Autobuss 
no Siguldas dzelzceļa stacijas pieturas aties plkst.18.30, no Siguldas pagasta 
kultūras nama plkst.18.40. Vairāk informācijas pa tālruni 67957025.

Jeļena Ozoliņa

Siguldas novada bibliotēkas vadī-
tāja informē, ka sakarā ar inventari-
zāciju februārī (no 4.februāra līdz 
4.martam) būs slēgta Siguldas no-
vada bibliotēka. Grāmatu un izstāžu 
mīļotāji tiek aicināti uz citām Sigul-
das novada bibliotēkām. 

Arī šogad turpinās trūcīgo personu 
un Siguldas novada pašvaldības Die-
nas centra apmeklētāju bezmaksas 
juridiskā konsultēšana. 

Konsultācijas notiks katra mēneša 
trešajā sestdienā no plkst.10.00 līdz 
12.00 Pils ielā 3A.

Konsultācijas sniedz zvērināts ad-
vokāts Ojārs Ozoliņš, kurš līdz šim pa-
matā praksi vadījis Kuldīgā, taču ta-
gad regulāri strādās arī Siguldā. 
Nepieciešamības gadījumā iespējama 
telefoniska vienošanās (tālr.29424501) 
par konsultāciju laika pagarināšanu. 
Dienas centra tālrunis – 67974541. 

Pateicoties Siguldas novada sa-
draudzības pilsētas Vācijā atbals-
tam, novada mazturīgie iedzīvotāji 
no 2013.gada janvāra zupas virtuvē 
trīs reizes nedēļā var saņemt siltu 
zupu. Siguldas – Štūres sadraudzī-
bas biedrības biedri un Vācijas pil-
sētas iedzīvotāji zupas virtuves no-
drošināšanai pagājušā gada beigās 
ziedojuši 2071,20 latus. 

Plašākas fi liāļu tīkla restrukturizācijas ietvaros „GE Money Bank” ir 
pieņēmusi lēmumu slēgt fi liāli Siguldā, Ausekļa ielā 5. 

Filiāles pēdējā darba diena būs 2013.gada 7.marts. Šāds lēmums 
pieņemts, lai pielāgotu bankas izmaksas pašreizējai biznesa aktivitā-
tei un apjomam Latvijā. 

"GE Money Bank" tāpat kā klientu līdzekļi ir droši un stabili: bankas 
likviditātes rādītājs divas reizes pārsniedz regulatora noteikto mini-
mumu, un tās kapitāla pietiekamības rādītājs saglabājas virs 14%.
„GE Money Bank” turpinās nodrošināt klientus ar bankas pakalpoju-

miem astoņās fi liālēs, internetbankā un bankomātos. 

Pensionāru biedrības Siguldas pagasta nodaļas valde par materiālo un 
morālo atbalstu 2012.gadā saka mīļu paldies:
• Siguldas novada Domei, personīgi Uģim Mitrevicam un Jānim Zilveram;
• Siguldas pagasta kultūras nama vadītājai Terēzijai Leimanei;
• Sociālās pārvaldes vadītājai Diānai Indzerei;
• Dienas centram – Evai Viļķinai, Dainai Ērglei un Ingai Ķeizarei;
• SIA „Lat Grasis” kolektīvam un personīgi Andrim Knokam;
• Siguldas pagasta bibliotēkas vadītājai Ievai Ozolai;
• SIA „Furšets” vadītājai Vijai Seilei.

Lai Jaunajā gadā dvēselei netrūkst miera, sirdij – 
mīlestības, bet prātam – darba! 

Valdes vārdā – Ruta Kupce

Tā kā šīs ir grupu nodarbības, 
tās notiks, ja pieteiksies vismaz 
pieci cilvēki. Ja interesentu būs 
mazāk, „Bērnu emocionālās au-
dzināšanas” nodarbības šajā pa-
vasarī nenotiks. Nodarbībām var 
pieteikties, rakstot vēstuli por-
tālā draugiem.lv Māmiņu kluba 
lapā vai personīgi Līvai Cimmer-
manei, kā arī rakstot uz e-pastu 
 maminu_klubs@inbox.lv vai zva-
not Līvai pa tālr.26665790. Pieteik-
ties var līdz 2013.gada 1.martam.

Nodarbību kurss „Bērnu emocio-
nālā audzināšana” domāts vecākiem, 
kas audzina bērnus līdz  septiņu 
gadu vecumam. „Bērnu emocio-
nālās audzināšanas” programmas 
mērķi ir veicināt bērna uzticēšanos, 
mazināt trauksmi, nostiprināt paš-
cieņu, attīstīt saskarsmes iemaņas, 
veicināt bērna iesaistīšanos dažā-
dās aktivitātēs, sekmēt attiecības 
ar vienaudžiem, kā arī veicināt emo-
ciju pašregulāciju.

Grupas dalībnieki tiksies 10 
nodarbībās, kas notiks vienu rei-
zi nedēļā – ceturtdienās (sākot 
ar 7.martu) plkst.17.00 „Namiņa” 
telpās, O.Kalpaka ielā 11, Siguldā. 
Dalība nodarbībās paredzēta tikai 
vecākiem, tāpēc iepriekš vēlams 
padomāt, kur atstāt savu mazuli.

Vecāku apmācības programmā ir 
ietverti 10 soļi, kas ir savstarpēji 

pakārtoti viens otram. Katrā prog-
rammas solī tiek aplūkota viena 
tēma, kas ir ļoti nozīmīga pirms-
skolas vecuma bērnu attīstībā. 

Programmā aplūkotās tēmas: 
izpratne par bērna attīstību un 
temperamentu; kā veicināt ķerme-
ņa kontroli un pozitīvu pašvērtē-
jumu; kā veicināt drošu piesaisti; 
kā veicināt bērnos spēlēšanos un 
fantāziju; kā veicināt valodas un 
komunikācijas spēj as; kā veidot 
pamatu pozitīvam pašvērtējumam; 
disciplinēšanas metodes, kas veici-
na pašregulāciju, attīsta sirdsapzi-
ņu un morālo uzvedību; kā veicināt 
emociju pašregulāciju; kā veicināt 
koncentrēšanos, plānošanu un 
problēmu risināšanu, kā veicināt 
sociālo kompetenci, empātiju un 
gādīgumu.

Nodarbību kursa cena ir Ls 4 par 
katru nodarbību, ja nodarbību ap-
meklē abi vecāki – cena Ls 6. Mak-
sājot par visu kursu uzreiz pirmajā 
nodarbībā – Ls 32,50, ja nāk viens 
vecāks, un Ls 52,50, ja nāk abi ve-
cāki. 

Siguldas Māmiņu kluba aktivitātes notiek „Namiņa” telpās, O.Kalpaka 
ielā 11, Siguldā.
Nodarbību saraksts februārī:
5.februārī plkst.12.00 – praktiskā sagatavošanās dzemdībām;
5.februārī plkst.14.00 – sievietes pašrealizācija pēc bērna piedzimšanas;
5.februārī plkst.15.30 – vingrošana kopā ar bērniem fi zioterapeites vadībā;
7.februārī plkst.12.00 – mammu un bērnu ikmēneša tikšanās;
12.februārī plkst.12.00 – partnera palīdzība dzemdībās 
           un pēc bērna piedzimšanas;
12.februārī plkst.14.00 – attiecības ar vīrieti pēc bērna piedzimšanas;
12.februārī plkst.15.30 – vingrošana kopā ar bērniem fi zioterapeites vadībā;
14.februārī plkst.12.00 – pirkstiņlellīšu nozīme bērna attīstībā 
           un to pagatavošanas iespējas;
14.februārī plkst.14.00 – enerģētiskā sveču vingrošana; 
           nodarbība tikai pieaugušajiem;
19.februārī plkst.12.00 – krūts ēdināšana;
19.februārī plkst.14.00 – pirmā palīdzība bērnam;
19.februārī plkst.15.30 – vingrošana kopā ar bērniem fi zioterapeites vadībā;
21.februārī plkst.12.00 – mākslas terapija kopā ar bērnu;
25.februārī plkst.14.00 – homeopāts – jautājumi un atbildes, 
           veselības veidošanas pamatprincipi;
26.februārī plkst.12.00 – jaundzimušā aprūpe un handlings;
26.februārī plkst.14.00 – kā būt harmonijā ar savu ķermeni;
26.februārī plkst.15.30 – vingrošana kopā ar bērniem 
           fi zioterapeites vadībā;
28.februārī plkst.12.00 – rotaļas ar dabīgajiem materiāliem – 
           kāpēc tas ir nozīmīgi, ko tas dod, 
           kur atrast šādas rotaļlietas un kā tās pielietot;
28.februārī plkst.18.00 – pareizs uzturs mammai un bērnam.

Papildu informācija: maminu_klubs@inbox.lv; tālr.26665790 (Līva). 

SIGULDAS MĀMIŅU KLUBS

Siguldas novada Domes priekšsēdētājs Uģis Mitrevics kopā ar Siguldas novada 
vecāko iedzīvotāju Hermani Dzelzkalnu.
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Siguldas novada Domes priekšsēdētājs 
sveic vecāko siguldieti 103 gadu jubilejā

Siguldietei Annai Elbertei 
aprit 100 gadu jubileja

Jūdažu Sabiedriskajā centrā izstāde 
un sirsnīgo sarunu cikls

Februārī nestrādās 
Siguldas novada 
bibliotēka

Bezmaksas juridiskās 
konsultācijas

Štūre ziedo 
zupas virtuvei

Martā slēgs „GE Money Bank” fi liāli Siguldā

Iespēja pieteikties uz Bērna emocionālās 
audzināšanas grupu nodarbību pavasarī!

Siguldas Māmiņu klubs aicina pieteikties uz Bērna emocionālās au-
dzināšanas (BEA) grupu nodarbību pavasara kursu. Nodarbības sāksies 
7.martā plkst.17.00, ilgs 10 ceturtdienas pēc kārtas. Vienas nodarbības 
ilgums ir apmēram divas stundas. Apmeklējot visas nodarbības, tiek 
saņemta apliecība par šī kursa noklausīšanos/beigšanu.

Nodarbību saraksts februārim

Dāvāsim prieku otram!



Siguldas novada pašvaldības informatīvais bezmaksas izdevums, iznāk reizi mēnesī. Tirāža: 7200 eksemplāri. Izdevējs: Siguldas novada pašvaldība, Pils iela 16, Sigulda.
Bezmaksas uzziņu tālrunis: 80000388. Makets un izplatīšana: SIA „Siguldas Elpa”. Par saturu atbildīga Siguldas novada pašvaldības Sabiedrisko attiecību un komunikācijas nodaļa. 

Kontaktinformācija: tālr.67970848, fakss 67971371, e-pasta adrese: prese@sigulda.lv, www.sigulda.lv. Pārpublicēšanas gadījumā atsauce obligāta! 

2013.gada 31.janvāris PASĀKUMI  FEBRUĀRĪ8 SiguldasNovadaZiņas

SiguldasNovadaZiņas

Nākamais „Siguldas Novada Ziņu” izdevums 28.februārī.

KULTŪRA
Laiks un vieta Pasākums

1.februārī plkst.18.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Sveču meistares Margitas Jumītes izstādes 
„Gaismas šūpulis” atvēršana. Ieeja bez maksas

1.februārī plkst.18.30 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Muzikālā programma „Sarunas starp Tevi un Mani” 
grupas „Mēnesgaismas naktsputni” izpildījumā. 
I.Norvaišas mīlestības dzejas grāmatas „Starp Jā un 
Nē” lasījumi. Ieejas maksa – Ls 0,50

2.februāri plkst.12.00–14.00 
Bērnu literatūras nodaļā

R.Blaumaņa literārās pasakas „Velniņi” lasījums, 
pārrunas un bērnu zīmējumi par izlasīto

2.februārī plkst.13.00–15.00 
Siguldas novada bibliotēkā

Sarunu cikls ar psiholoģi Marutu Līvenu „Kāpēc 
bērnam vajadzīgas robežas?”. Sarunas tēma 

„Godīgums – pati labākā taktika. Nospraužot robežas, 
izmantojiet pareizus vārdus”

2.februārī plkst.17.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

Koncerts „Baltās ziemas dejas virpulī”. Piedalās: TDA 
„Venta”, „Daiļrade”, „Līgo”, „Rotaļa”, „Katvari” un DK 
„Vizbulīte”. Ieejas maksa – Ls 1,50

2.februārī plkst.18.00 
koncertzālē „Baltais Flīģelis”

Koncertprogrammā „Tā kā Taka” – vokālā 
grupa „Latvian Voices” un koklētāja Laima 
Jansone. Programmā: latviešu tautasdziesmas un 
oriģinālmūzika septiņbalsīgā a cappella skanējumā

4.februārī plkst.15.00 Allažu 
pagasta bibliotēkā

Meteņdienas sarunas. Ziemas nogalē, gaidot 
pavasari, Allažu tradīciju klubs aicina uz kopīgu 
stāstu pēcpusdienu pie tējas tases

9.februārī plkst.11.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

XIV Starptautiskais masku tradīciju festivāls – masku 
gājiens. Konference par maskošanās tradīcijām, 
masku darbnīca

15.februārī plkst.14.30 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Brīvais mikrofons. Iespēja ikvienam dziedāt uz 
skatuves mūzikas pavadījumā. Palīdzēs pedagogs 
Atis Priedītis

15.februārī plkst.19.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Tikšanās ciklā „Piektdienas sarunas pie tējas tases” 
saruna ar aktieri, mūziķi, režisoru, dziesminieku Vari 
Vētru par tēmu „Kas ir Gaisma, ko tā nozīmē mums – 
cilvēkiem?”. Ieejas maksa – Ls 1

15.februārī plkst.20.00 Allažu 
pagasta Tautas namā

Tematiskā balle „Pār visu zemi mīla valda”. 
Ļausimies iztēles brīvībai, radot maskas, domājot 
un izdzīvojot tēlus, kādu sapni vai realitāti. Muzicēs 
apvienība „Vēja runa”. Pasākums pie galdiņiem ar 
pašu sarūpētu cienastu. Ieejas maksa – Ls 2

16.februārī plkst.13.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Biedrības „Aicinājums Tev” Valentīndienas 
pasākums – balle

16.februārī plkst.15.00 un 18.00 
koncertzālē „Baltais Flīģelis”

Latvijas Radio bigbends un Raimonds Pauls. Piedalās 
arī Intars Busulis /balss/. Programmā: dziesmas ar 
I.Ziedoņa dzeju, instrumentāli skaņdarbi no Latvijas 
Radio bigbenda repertuāra

21.februārī plkst.11.00–12.00 
Siguldas pagasta bibliotēkā

Radošs pasākums „Cieni sevi un citus internetā”

22.februārī plkst.17.00 Siguldas 
pagasta kultūras namā

Konkursa „Sev un saviem draugiem” 1.pusfi nāls. Ieeja 
bez maksas

22.februārī plkst.19.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

Siguldas novada Kultūras centra amatiermākslas 
kolektīvu balle

23.februārī plkst.13.00 Allažu 
pagasta Ābelītes kalnā

Meteņdienas jampadracis. Būs sacensības, konkursi, 
vizināšanās no kalna, ugunskurs un tēja. Balvas 
un pīrāgi! Tiem, kuri atnāks maskās, tiks piešķirta 
Meteņa poga

23.februārī plkst.18.00 Mores 
pagasta Tautas namā

Kāzu uzvalku izstādes „Laiks vīriem” atklāšana. 
Ieejas maksa – Ls 0,50

23.februārī plkst.18.00 
koncertzālē „Baltais Flīģelis”

Laikmetīgā izrāde bērniem „Dzejtaurenis”. Piedalās: 
horeogrāfe un dejotāja Elīna Breice, marimbas 
virtuozs un komponists Rihards Zaļupe. Režisors 
Varis Klausītājs, scenogrāfe Hiroko Ošima /Japāna/

24.februārī plkst.15.00 Allažu 
ev.lut.baznīcā

Kārļa Kazāka koncerts ciklā „No Ziemassvētkiem līdz 
Vasarsvētkiem” (katra mēneša ceturtā svētdiena). 
Ieeja bez maksas

24.februārī plkst.16.00 Siguldas 
novada Kultūras centrā

Eksotisko deju koncerts. Ieejas maksa – Ls 1,50

28.februārī plkst.19.00 Jūdažu 
Sabiedriskajā centrā

Mīlestības dilemma – „Elpo ar pilnu krūti!” – tikšanās 
ar dziedātāju un vokālo pedagoģi Agnesi Rakovsku. 
Ieejas maksa – Ls 0,50

IZSTĀDES
Laiks un vieta Pasākums 

Līdz 22.februārim Jūdažu 
Sabiedriskajā centrā

Siguldas Mākslu skolas 4.kursu audzēkņu 
kompozīcijas darbu izstāde „Klusums dabā un 
istabā”. Izstāde apskatāma pirmdienās, otrdienās un 
ceturtdienās no plkst.8.00 līdz 20.00; piektdienās no 
plkst.8.00 līdz 18.00. Ieeja bez maksas

SPORTS
Laiks un vieta Pasākums

2.februārī plkst.10.00 Siguldas 
Sporta skolā

Siguldas novada Sporta spēles: sacensības novusā, 
galda tenisā, šautriņu mešanā

3.februārī plkst.10.00 Siguldas 
Sporta skolā

Siguldas novada atklātais čempionāts telpu futbolā

No 2. līdz 3.februārim Kordes 
trasē

„Latvijas kauss” kalnu slēpošanā, 2.kārta

5.februārī plkst.19.00 
Kaķīškalnā

Kaķīškalna kausa izcīņa kalnu slēpošanā, TOKO 
balvu izcīņa, 2.posms

8.februārī plkst.19.30 Siguldas 
Sporta skolā

Latvijas Basketbola līga 3 (LBL 3). Sigulda – Rūjiena

9.februārī plkst.10.00 Siguldas 
Sporta skolā

Sacensības loku šaušanā „Siguldas spieķis”

9.–10.februārī plkst.10.00 
Siguldas 1.pamatskolā

Latvijas Apvienotā Badmintona līga, 3.kārta

10.februārī plkst.11.00 Siguldas 
Sporta skolā

Latvijas Jaunatnes čempionāts basketbolā zēniem 
U-19. Sigulda – Jelgava

10.februārī plkst.12.30 Siguldas 
Sporta skolā

Latvijas Jaunatnes čempionāts basketbolā zēniem 
U-14. Sigulda – Ventspils

15.februārī olimpiskajā centrā 
„Sigulda”

„Advokātu kausa” izcīņa kalnu slēpošanā, 2.kārta

16.februārī olimpiskajā centrā 
„Sigulda”

„Vilciņa kausa 2013” izcīņa kalnu slēpošanā

16.–17.februārī plkst.9.00 
Siguldas Sporta skolā

Sacensības džudo „Sigulda 2013”

17.februārī plkst.10.00 Siguldas 
1.pamatskolā

Sacensības loku šaušanā „Siguldas spieķis”

22.februārī plkst.19.30 
Siguldas Sporta skolā

Latvijas Basketbola līga 3 (LBL 3). Sigulda – BJSS 
Rīga/Pārdaugava

No 23. līdz 24.februārim Kordes 
trasē

Latvijas Jaunatnes čempionāts kalnu slēpošanā

26.februārī Siguldas Valsts 
ģimnāzijā

Skolu sacensības volejbolā „LĀSE 2013” 1.posms, 
2.grupa

26.februārī plkst.19.00 
Kaķīškalnā

Kaķīškalna kausa izcīņa kalnu slēpošanā, SKI BOX 
balvu izcīņa, 2.posms

28.februārī Siguldas Sporta 
skolā

Siguldas novada skolu sacensības „Drošie un veiklie”. 
Piedalās 2001./2002.gadā dzimušie Siguldas novada 
un uzaicināto skolu skolēni

SVE ICAM




Siguldas novada 
Dzimtsarakstu 
nodaļā decembrī:

Reģistrētas 22 bērnu pie-
dzimšanas – 8 meitenes un 14 
zēni.

Bērniem doti vārdi: Amanda, 
Marija, Loreta, Katrīna, Jana, 
Sindija, Laura Sofi ja, Anna, 
Ričards, Gustavs Jēkabs, 
Edvards, Dāvis, Valters, 
Reinis, Klāvs, Martins, 
Nikolass, Domeniks, divi Jāņi, 
Raitis, Alberts.

Reģistrētas 16 laulības, no 
tām Siguldas novada baznī-
cās – 7.

 





Siguldas novada 
pašvaldība sveic 

janvāra apaļo jubileju 
gaviļniekus!

100 gadi
Anna Elberte

95 gadi
Alfrēds Vilhelms Gailis

85 gadi
Aina Puce

Irēna Kalanepa
Jānis Imants Krauliņš

Broņislava Jonāne
Elza Bēne

80 gadi
Lidija Babra

Ilga Stūrmane
Kārlis Ķaune
Terēze Būka

Vanda Tabaka
Gaida Noriņa

Kārlis Virbickis
Vera Tāluma

Austra Jurdža
Dzidra Jegorova
Staņislavs Lelis

Aina Lauga
Jānis Alfreds Prēdajs

Tabita Kārkliņa

 

No 1. līdz 3.februārim Siguldas 
pagasta bibliotēkā

Tematiskās literatūras izstāde „Uz sveču balli 
sanāca sveces”

No 1. līdz 24.februārim 
Siguldas pagasta kultūras 
namā

Sveču meistares Margitas Jumītes izstāde „Gaismas 
šūpulis”. Izstāde atvērta darba dienās no plkst.10.00 
līdz 19.00; sestdienās, svētdienās no plkst.10.00 līdz 
14.00. Ieeja bez maksas

No 4.februāra līdz 4.martam 
Siguldas novada bibliotēkā

Sakarā ar inventarizāciju Siguldas novada 
bibliotēka februārī slēgta!

No 4. līdz 10.februārim Jūdažu 
bibliotēkā

Tematiska izstāde „Grūti – tas nozīmē – dzīvot,” – 
dzejniecei Ārijai Elksnei – 85

No 4. līdz 15.februārim Allažu 
pagasta bibliotēkā

Arhitektam Paulam Kundziņam veltīta materiālu 
izstāde

No 4. līdz 28.februārim Allažu 
pagasta bibliotēkā

Gaidas Ābeles foto izstāde „Kaļķugrava botāniķa 
skatījumā”

No 4.februāra līdz 4.martam 
Mākslu skolā „Baltais Flīģelis”

Agitas Zālītes gleznu izstāde „Atspulgi”

No 11. līdz 13.februārim Allažu 
pagasta bibliotēkā

Pasaku dienas pirmsskolas vecuma bērniem

No 11. līdz 21.februārim 
Jūdažu bibliotēkā

Tematiskā izstāde „Neparastie piedzīvojumi” – franču 
rakstniekam Žilam Vernam – 185

No 13. līdz 28.februārim 
Siguldas pagasta bibliotēkā

Dzejas un prozas grāmatu izstāde par mīlestību 
„Mīlestība kā maza šokolādīte”

No 15. līdz 25.februārim Allažu 
pagasta bibliotēkā

Lietuvas un Igaunijas neatkarības dienai veltīta 
partneru pagastu materiālu izstāde

No 22. līdz 28.februārim 
Jūdažu bibliotēkā

Tematiskā izstāde „Vislielākais, kas vien ir pasaulē, 
ir prast piederēt sev pašam” – franču fi lozofam 
Mišelam de Montēņam – 480

No 24.februāra līdz 1.martam 
Mores pagasta Tautas namā

Kāzu uzvalku izstāde „Laiks vīriem”. Izstāde 
aplūkojama katru dienu no plkst.9.00 līdz 15.00. 
Ieeja par ziedojumiem


